



新闻热线



15906310630

新浪微博: @今日威海

学生爆料被摊派租赁保险箱

涉事高职学校回应:彻查此事,若有摊派将根据学生意愿退款

本报3月19日讯(记者 吕修全) 19日,威海一高职学校有学生向本报爆料,称所在系向学生摊派租赁宿舍内用保险箱。学生们之所以反对,是因为上学期已被摊派租赁保险箱,但使用率不高。记者向该校求证,系主任表示彻查此事若有摊派将根据学生意愿退款。

19日上午,威海一高职学校大一学生小高、小孙、小李等人向本报新浪微博@今日威海爆料,称所在系通过班主任助理(学生身份)及班长向学生传达,要求学生出资租赁8个指纹识别锁保险箱,每个72元,共576元。该班学生人数近50人,人均交纳12元,多出的钱留作班费。

但小高等人不想交这12

元钱,因为“那保险箱压根就没用人用”。

原来,小高等人在2013年9月入学时,每人交38元,两人合租一个指纹识别保险箱。当时有人解释保险箱可放笔记本电脑、首饰等贵重物品,防范失窃。但小高等人多数没有笔记本电脑,也没有什么值钱的东西,所以那个保险箱大多时间闲置着。

19日中午,小高所在班级的班主任助理称,他已经垫付了576元的保险箱租赁费。小高等人碍于学长面子,掏钱上交。记者致电那个班主任助理,他也表示无奈,“这收费是系里通知的,我也没办法”。

小高所在系大一一年级有16个班,小高称系内不少班级

宿舍都有保险箱。记者在该校采访,其他系也有学生向记者抱怨“租那保险箱都没有用过”,“这学期交钱了,还得租”。

记者到该校求证,一周姓辅导员的反应是“不可能,租那保险箱都是自愿的”,系主任等领导也表示“没有的事”。该系王主任表示将召集各班班主任助理及班长开会彻查此事,如有摊派租赁保险柜,将根据学生意愿退款。

王主任介绍,2012年,系宿舍发生多起笔记本电脑被盗案,有学生要求学校配备保险箱,这被反映到学生处,学生处在烟台一保险箱生产厂家买了一批指纹识别保险箱,每学期租赁给需要的学生使用。

这男子想当“男公关” 4个月汇款10次,被骗1.3万元

本报3月19日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 苗申) 看到“高薪聘请公关人员”广告,李某积极应聘,4个月汇出10次,“公关”也没弄成,被骗1.3万元。

去年11月,来威海务工男子李某在某报看到“高薪招聘男女公关”招聘信息,拨通广告上的电话与一名女子联系。李某按对方所说,到高区某饭店面试,女子一直

未出现,李某再次打电话,女子称他已通过面试,需交1000元服装费。李某,向指定账户汇去1000元。此后,那个女子以入职费、培训费等多种理由,要求李某汇款,李某分10次汇出1.3万元。

3月19日,一直未等到入职通知的李某给女子打电话,发现电话已打不通。李某到金海滩边防派出所咨询,才知道自己被骗。

一辆车前后牌不一样 全是假牌,车被拖走查扣

本报3月19日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 肖旭兴) 18日,荣成交警查获了一辆“变脸”轿车,该车前后号牌不一样,且两个车牌均是伪造的。

18日下午,荣成交警例行巡逻至宁津街道办事处驻地一饭店门口时,发现一辆破旧黑色桑塔

纳轿车停在路边,这辆车的后车牌疑似伪造。民警下车检查,又发现轿车的前牌号是另一个号,前后车牌不一致。经查,这辆车前后车牌均是伪造的。

民警等了10多分钟,不见车主赶来,将这辆轿车拖走查扣。目前,这辆车仍无人认领。

速读

18日开始,荣成安保大队逐一检查桃园大厦等全市63家消防安全重点单位,检查远程联网监控系统运行情况。消防远程联网系统是城市意外灾害的监控预警器,过线复杂,容易出现联网故障。

通讯员 周琳珑

抖空竹

19日下午,市民郭先生在人民广场上演了空竹“秀”,引来不少市民围观。郭先生玩空竹已有两年多,希望能多结交一些爱好空竹的朋友,平时当锻炼身体,老有所乐。

本报记者 王震 摄影报道

